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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΔΙΠΑΕ και Δήμου 
Θεσσαλονίκης 

 
 
Μνημόνιο Συνεργασίας συνυπέγραψαν σήμερα, Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024, 
το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος και ο Δήμος Θεσσαλονίκης, με στόχο 
την εδραίωση της συνεργασίας με κοινές δράσεις και αμοιβαία επωφελείς 
συνέργειες, την ανταλλαγή και εκατέρωθεν αξιοποίηση της τεχνογνωσίας 
καθώς και την παροχή υψηλού επιπέδου επιστημονικής γνώσης και 
κατάρτισης, σε θέματα που ενδιαφέρουν τους δύο συμβαλλόμενους φορείς.  
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας υπέγραψαν ο Πρύτανης του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Καθηγητής, Σταμάτης Αγγελόπουλος, ο 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης και η Αντιδήμαρχος Παιδείας και 
Δια Βίου Μάθησης, Έφη Θεοδωράκη, στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης, στο 
γραφείο Δημάρχου, παρουσία της Αντιπρυτάνεως Διοικητικών Υποθέσεων, 
Φοιτητικής Μέριμνας και Δία Βίου Εκπαίδευσης, Καθηγήτριας, Βασιλικής 
Βρανά.  
 
Στο πλαίσιο του Μνημονίου συμφωνήθηκαν μεταξύ άλλων, η σύνδεση και 
δραστηριοποίηση του ΔΙΠΑΕ και του Δήμου Θεσσαλονίκης σε δράσεις, μέσω 
προγραμματικών συμβάσεων, συμμετοχής και υποβολής προτάσεων στο 
πλαίσιο ανταγωνιστικών, συγχρηματοδοτούμενων κ.α. προγραμμάτων, σε 
θέματα που αφορούν στην εκπαίδευση, στην ανάπτυξη του τουρισμού κ.α.  
 
Συμφωνήθηκε επίσης ο από κοινού σχεδιασμός και παροχή, μέσω του 
ΚΕΔΙΒΙΜ του ΔΙΠΑΕ, προγραμμάτων κατάρτισης με ωφελούμενους τους 
δημότες σε αντικείμενα που ενδιαφέρουν αμφότερα τα μέρη, όπως θέματα 
τουρισμού, επιμόρφωσης σε θέματα διαμεσολάβησης, σχολικής βίας κ.α., η 
διενέργεια Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών του ΔΙΠΑΕ στον Δήμο Θεσσαλονίκης 
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καθώς και η συνδιοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων και επιστημονικών 
ημερίδων και συνεδρίων.  
 
Με αφορμή την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας, ο Πρύτανης του 
ΔΙΠΑΕ, Καθηγητής Σταμάτης Αγγελόπουλος δήλωσε «Σκοπός μας είναι η 
αξιοποίηση του κοινωνικού κεφαλαίου των περιοχών όπου εκτείνεται το 
Πανεπιστήμιό μας. Σε αυτό το πλαίσιο, ο  Δήμαρχος Θεσσαλονίκης και η 
αρμόδια Αντιδήμαρχος ανταποκρίθηκαν στο αίτημά μας, για εδραίωση και 
ενδυνάμωση της συνεργασίας, σε πολλά επίπεδα. Αυτό δεν θα μπορούσε να 
συμβεί, εάν και ο Δήμαρχος δεν ήταν τόσο δεκτικός σε τέτοιες προτάσεις 
συνεργασίας σε δράσεις ανάπτυξης και εξωστρέφειας. Σήμερα είναι μία πολύ 
σημαντική ημέρα για εμάς. Το ΔΙΠΑΕ, λόγω της εγγύτητας των 
προγραμμάτων σπουδών του, μπορεί να καλύψει σε επίπεδο τελειόφοιτων και 
μεταπτυχιακών φοιτητών, αντικείμενα που ενδιαφέρουν τον Δήμο και τους 
δημότες Θεσσαλονίκης». 
 
Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης, δήλωσε «Όταν 
πραγματοποιήσαμε την πρώτη εθιμοτυπική συνάντηση με τον Πρύτανη του 
ΔΙΠΑΕ αναφέρθηκα στην αρχή μιας καλής και αμοιβαία επωφελούς 
συνεργασίας. Λίγους μήνες μετά, θέλω να ευχαριστήσω τον ίδιο και την 
Αντιδήμαρχο Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, γιατί βάζουμε τα θεμέλια για μια 
ουσιαστική συνεργασία μεταξύ του Δήμου Θεσσαλονίκης κι ενός δυναμικά 
αναπτυσσόμενου Πανεπιστημίου της πόλης. Μια συνεργασία, η οποία 
περιλαμβάνει μία σειρά από τομείς που αφορούν στην εκπαίδευση φοιτητών 
και φοιτητριών μέχρι τη συμμετοχή σε συνέδρια, εκπαιδευτικά προγράμματα 
κι ένα πλήρες πρόγραμμα συνεργασίας, σε όλα τα επίπεδα. Δεν θα μπορούσε 
να γίνει αυτό, εάν το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας δεν είχε αυτήν την 
κατεύθυνση, εάν ο επικεφαλής του, ο Πρύτανης του Πανεπιστήμιου, δεν ήταν 
τόσο δραστήριος κι αν δεν υπήρχε μία συγκεκριμένη πολιτική που ασκείται 
στον τομέα αυτό από την Αντιδημαρχία Παιδείας. Η δράση αυτή εξυπηρετεί το 
όραμά μας για τη Θεσσαλονίκη της επόμενης ημέρας, μια Θεσσαλονίκη - 
εκπαιδευτικό hub έρευνας, καινοτομίας και νεοφυούς επιχειρηματικότητας που 
στηρίζεται στα Ακαδημαϊκά της Ιδρύματα και στα ερευνητικά της κέντρα, 
προσφέροντας σε νέες και νέους επιστήμονες τις κατάλληλες υποδομές και 
ευκαιρίες για να αναπτυχθούν». 
 
Από την πλευρά της η Αντιδήμαρχος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Έφη 
Θεοδωράκη εξέφρασε τη χαρά της για την επισφράγιση της εν λόγω 
συνεργασίας με το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος.  
 
 
 
 


